[image: image1.wmf]INSTYTUT  LOTNICTWA

Komisja ds. Zamówień Publicznych

Aleja Krakowska 110/114

02-256 Warszawa

          Tel:/22/ 846 00 11        Fax:/22/846 65 67


Nasz znak: 15/DU/Z/14
Data: 19.02.2014r.                         Ilość stron: 1
KOMUNIKAT nr 2
do postępowania nr 15/DU/Z/14
Komisja ds. Zamówień Publicznych Instytutu Lotnictwa informuje, że do prowadzonego postępowania nr 15/DU/Z/14 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:
Pytanie nr  1
Czy obszar między osiami 4-5/A-(B+~3,3m) rys. nr 10 (rzut parteru) jest objęty przetargiem?
Odpowiedź
Zamawiający informuje, że obszar między osiami 4-5/A-(B+~3,3m) rys. nr 10 (rzut parteru) nie  jest objęty przetargiem.
Pytanie nr  2
Czy pomieszczenia serwerowni na I p są objęte przetargiem, jeżeli tak to czy zabezpieczenie wyposażenia serwerowni leży po stronie wykonawcy?
Odpowiedź

Zamawiający informuje, że pomieszczenia serwerowni na I p, nie są  objęte przedmiotem zamówienia.
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